# 山口県PR本部長「ちょるる」へ年賀状を送ってください!

2024 年も山口県 PR 本部長として、やまぐちの魅力を PR した「ちょるる」にオリジナルの年賀状を送ってください。

お送りいただいた方の中から、抽選で50名様に「ちょるる直筆サイン入り年賀状」をお送りします。

#### 1 応募要項

- 郵便はがき、または、はがきサイズの紙を使用してください。(封書は不可)
- ② 内容は自由ですが、「ちょるる」あてのコメントを必ず記載してください。
- ③ 皆さんからいただいた年賀状は、後日、「ちょるるオフィシャルサイト」に掲載しますので、個人情報は、はがきのおもて面(郵便番号枠のある方)に記入してください。
  - ※ 掲示面に個人情報が記載されている年賀状は掲載を控えさせていただきますので、予めご了承ください。
- ④ はがきへの記入方法は、手書き、パソコン等による印刷のどちらでも構いません。

### 2 年賀状枚数

1人につき1枚

# 3 送付方法 郵送のみ

## 4 ちょるるからの年賀状

お送りいただいた方の中から、抽選で50名様にちょるる直筆サイン入り年賀状が当たります。

※ 当選者へ 2024年1月中旬 に発送予定。

## 5 締め切り

2024年1月5日(金)必着

#### 6 送付先

〒753-8501 山口県山口市滝町1-1 山口県観光プロモーション推進室 ちょるる 宛て

#### 7 注意事項

- ① 送っていただいた年賀状は、返却しません。
- ② 送っていただいた年賀状は、ちょるるオフィシャルサイトへの掲載のほか、ちょるる公式 SNS(X (旧 Twitter)、Instagram、Facebook)などへの掲載を行うことがありますので、個人情報 (住所、氏名等) は、はがきのおもて面(郵便番号枠のある方)に記入してください。
- ③ デザインとして写真等が使用されている年賀状は、ちょるるオフィシャルサイト、ちょるる公式 SNS (X (旧 Twitter)、Instagram、Facebook)などへの掲載を了解いただいたものとして取り扱いますので、ご注意ください。
- ④ 当選者の発表は、ちょるるからの年賀状の発送(1 月中旬)をもってかえさせていただきます。抽選結果、配送状況等について、個別のお問い合わせにはお答えしかねます。
- ⑤ 年賀状をお送りいただいた方の中から、抽選で 50 名様に「ちょるる直筆サイン入り年賀状」をお送りします。
- ⑥ お預かりした個人情報は、抽選及び抽選結果による年賀状の発送のみに使用いたします。

